Kto powinien odśnieżyć drogi? To zależy od ich kategorii
Jak przypomina "Dziennik Gazeta Prawna", odpowiedzialność za utrzymanie dróg publicznych, w tym za ich odśnieżanie, spoczywa na zarządcach. Są nimi różne podmioty, w zależności od tego, jaką kategorię ma dana droga. Oznacza to zatem, że:
· za drogi gminne odpowiadają wójtowie, burmistrzowie i prezydenci miast (w tym przypadku również powstają specjalne zarządy dróg, szczególnie w dużych miastach, np. Zarząd Dróg Miejskich w Warszawie)
· za drogi wewnętrzne odpowiadają zarządcy terenu, na którym znajduje się dana droga lub właściciel tego terenu.
Kto powinien odśnieżać chodniki?
Inaczej jest w przypadku chodników. Obowiązek ich odśnieżania spoczywa na właścicielach nieruchomości położonych wzdłuż tych chodników. Jednak w tym przypadku także mamy do czynienia z wyjątkami. Po pierwsze, właściciel nie ma obowiązku odśnieżania chodnika, na którym jest dopuszczony płatny postój lub parkowanie pojazdów samochodowych. Po drugie wyjątek zachodzi też w sytuacji, gdy chodnik położony jest wzdłuż nieruchomości, ale oddziela go od niej pas zieleni będący własnością innego podmiotu. Wtedy za odśnieżanie odpowiada ten podmiot (najczęściej gmina lub Skarb Państwa).
· Właściciele posesji, przy których znajdują się chodniki objęte obowiązkiem odśnieżania, powinni pamiętać, że za niewywiązywanie się z tego obowiązku grozi kara grzywny do 1,5 tys. zł lub kara nagany — przypomina "DGP".
· Na nieodśnieżonym chodniku lub ulicy może dojść do kontuzji (np. złamania) lub innego rodzaju wypadku. Do kogo w takiej sytuacji powinno się zgłosić żądanie odszkodowania? "DGP" wskazuje, że podmiotem, do którego należy się zwrócić, nie jest jednak właściciel posesji, ale gmina (wójt, burmistrz lub prezydent miast).
· Choć obowiązek utrzymania chodnika w odpowiednim stanie spoczywa na właścicielu nieruchomości, to już nadzór nad wykonaniem tego obowiązku sprawuje wójt, burmistrz lub prezydent miasta. Z tego właśnie względu za szkodę spowodowaną nieodśnieżonym lub oblodzonym chodnikiem odpowiada gmina, ponieważ najwyraźniej nienależycie wypełniła obowiązek nadzoru nad właścicielami nieruchomości.
