 Zmiana opłaty za  dostawę wody do gospodarstwa domowego członków Spółdzielni MSBM „Patronat-3”.
Zarząd MSBM „Patronat-3”  informuje, że z dniem 1 stycznia 2021 roku, na podstawie przyjętego przez Radę Nadzorczą Planu Gospodarczego na 2021 rok, zmniejszona zostaje dopłata do m3 wody dostarczonej z własnego ujęcia do gospodarstwa domowego o 0,50 zł.  
Od dnia 1 stycznia 2021r. stawka opłaty za 1 m3 wody wynosi  2.60zł/m3, wobec dotychczasowej 2.10zł/m3. 

Spółdzielnia nasza, dokonując zbiorowego zaopatrzenia w wodę, podlega Ustawie „Prawo wodne”. Zgodnie z nim, Spółdzielnia stała się Przedsiębiorstwem Wodociągowym, które obowiązuje uzyskanie taryfy do ustalenia ceny na dostawy wody. Spółdzielnia posiada zatwierdzoną przez Państwowe  Gospodarstwo  Wodne Wody Polskie (w latach poprzednich Radę Miasta i Gminy Piaseczno) taryfę, w której cena wynosi 2,84zł/m3 netto (3,07 zł/m3 brutto) za dostawę wody dla gospodarstwa domowego, i obowiązuje do 31 lipca 2021 roku. (Taryfa zamieszczona jest na stronie internetowej Spółdzielni).
Dla informacji wg Taryfy PWiK cena za wodę w Gminie Piaseczno wynosi  3,47zł/m3  brutto.
Dofinansowanie do m3 wody było możliwe dzięki prowadzonej działalności gospodarczej polegającej na sprzedaży wody do sieci miejskiej.
Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji bardzo mocno ograniczyła ilość kupowanej wody, z ok. 280.000 m3 do zaledwie ok 100.000  m3 i tylko do miesięcy letnich, obniżyła znacząco cenę zakupu wody (z 2,80 do 2,15) oraz podniosła Spółdzielni  cenę za zrzut wód popłucznych z naszej stacji uzdatniania wody do kanalizacji miejskiej z 0,30 zł/m 3  na 8,25zł/ m3 netto. 
Z wypowiedzeniem umowy na zrzut wód popłucznych do kanalizacji miejskie w nowym wydaniu cenowym, Spółdzielnia nie zgadza się i powyższa sprawa jest w sporze sądowym.
W 2020 roku mieliśmy sporo awarii sieci wodociągowej, które stanowią koszt utrzymania systemu wodociągowego.  W ramach dofinansowania członkom spółdzielni wymieniamy na koszt spółdzielni  przyłącza wodociągowe tzw. tranzyty wodne, które zgodnie z ustawą o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i odprowadzeniu ścieków są po stronie odbiorcy. Nie pobieraliśmy opłaty abonamentowej  w wys. 4,93 zł miesięcznie, która jest przewidziana na wymianę wodomierza.
Działalność zbiorowego zaopatrzenia w wodę za  2020 r.  zamykamy  wynikiem ujemnym i zmuszeni jesteśmy na zmniejszenie dofinansowania do m3 wody dla gospodarstwa domowego członków Spółdzielni od stycznia 2021 roku. Przyjęty na 2021 rok Plan Gospodarczy, pomimo wzrostu ceny wody w dostawach dla członków Spółdzielni, wykazuje łączną stratę w gospodarce wodnej w wysokości ok 65 tys. zł. Możliwe oszczędności w kosztach, zostały już w planie przyjęte, natomiast nie ograniczymy kosztów bezpośrednich, jak energia elektryczna, materiały, wody popłuczne, badania, remonty i awarie czy usługi bezpośredniej obsługi systemu wodociągowego. 
Jednocześnie informujemy, że taryfa zbiorowego zaopatrzenia w wodę i odprowadzenia ścieków może ulec zmianie, ponieważ aktualna obowiązuje do końca lipca br. 
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