KONKURS OFERT
Młodzieżowa Spółdzielnia Budowlano-Mieszkaniowa „Patronat-3” w Piasecznie ul. Nefrytowa 11, ogłasza konkurs ofert na wykonanie  nowego pokrycia dachowego  w  budynku  Jaspisowa 5 w Piasecznie  
 
Ofertę należy złożyć w dwu wariantach:
1. Wykonanie nowego pokrycia papą bitumiczną  na połowie dachu. Na drugiej połowie dachu była już wymieniana papa bitumiczna.
2. Wykonanie nowego pokrycia dachowego z blachy na całej powierzchni budynku.
W obu przypadkach na remontowanej części dachu należy ocieplić kominy wełną, siatką z klejem i tynkiem. Należy wymienić obróbki blacharskie oraz rynny. Należy wymienić spróchniałe deski, naprawić podbitkę, uzupełnić tynk na murku na dachu.
Oferent indywidualnie musi dokonać obmiaru dachu oraz ustalić niezbędny  zakres robót (wymiana obróbek blacharskich, wymiana spróchniałych desek, naprawa podbitki, uzupełnienie tynku na murku i  kominach).
Prosimy o podanie zakresu remontu i kosztu wykonania prac z materiałem,  terminu realizacji jak również okresu gwarancji. 
Oferty prosimy składać do 18 kwietnia 2025r. do biura Spółdzielni w Piasecznie ul.  Nefrytowa 11 lub e-mailowo: patronat@hot.pl. 
Telefon kontaktowy w sprawie oględzin dachu: 663 207 034
Spółdzielnia zastrzega możliwość unieważnienia konkursu bez podania przyczyn. 
 Piaseczno, 21 marca 2025r.

