Od 25 maja 2018 roku będzie stosowane Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego 
i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO).

Zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi ochrony danych osobowych, w szczególności z ogólnym Rozporządzeniem, celem zapewnienia właściwej ochrony danych osobowych, osobie, której dane dotyczą, należy przede wszystkim podać informacje dotyczące przetwarzania jej danych osobowych określone w art. 13 lub 14 RODO – w zależności od tego, czy zostały one pozyskane bezpośrednio od osoby której dane dotyczą, czy też z innych źródeł.

W świetle powyższego pragniemy poinformować Państwa, że:

Administratorem Państwa danych osobowych jest Młodzieżowa Spółdzielnia Budowlano-Mieszkaniowa „Patronat-3” w Piasecznie z siedzibą 05-500 Piaseczno ul. Nefrytowa 11 wpisana do rejestru przedsiębiorców KRS Nr 0000189382.

Państwa dane osobowe są przetwarzane w celu wykonywania działalności statutowej i ustawowej   w szczególności dotyczących zarządzania nieruchomościami  na podstawie prawnej art.6 ust.1 b i c oraz art.9 ust.2 a) ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016r.
Do prawnie uzasadnionych celów realizowanych przez MSBM Patronat-3   należą m.in.; obsługa i realizacja umów z podmiotami trzecimi; ubezpieczenie; ustalenie, dochodzenie i obrona roszczeń;  prowadzenie statystyk i analiz, zapewnienie bezpieczeństwa na terenach zarządzanych przez spółdzielnię; ochrona mienia; zapewnienie tajemnicy danych i informacji przetwarzanych przez MSBM Patronat-3, stosowanie wewnętrznych procesów nadzoru zgodności z prawem, audytu i doradztwa;
MSBM Patronat-3 może powierzyć przetwarzanie danych osobowych swoim zaufanym kontrahentom, to jest podmiotom świadczącym na rzecz MSBM Patronat-3 w szczególności usługi remontowo-budowlane; bieżącego usuwania awarii i serwisu; usługi w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa i ochrony osób fizycznych i mienia;  usług  technicznych, informatycznych i analitycznych.  Administrator będzie również udostępniać dane osobowe podmiotom uprawnionym do ich uzyskania na podstawie obowiązujących przepisów prawa, takim jak sądy lub policja, o ile spełnione zostaną przesłanki do takiego udostępnienia.
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