
Zarząd Młodzieżowej Spółdzielni Budowlano - Mieszkaniowej „Patronat-3” w Piasecznie ul. Nefrytowa 11 ogłasza konkurs ofert na wymianę wodomierzy  w I kwartale 2025r. w zasobach naszej Spółdzielni w Piasecznie.
Przedmiotem konkursu ofert jest dostawa wodomierzy POWOGAZ Smart z zaworem zwrotnym w śrubunku z nakładką radiową Apator Powogaz  / Wireless M-bus/  i wymiana bez przeróbek instalacji w ilości:
1. 450 szt. wodomierzy  ¾”    w budownictwie jednorodzinnym w zabudowie zwartej szeregowej / segmenty/  jako wodomierza głównego do pomiaru wody dostarczonej do danej nieruchomości.  Wodomierz znajduje się wewnątrz przyziemia.

2. 200 szt. wodomierzy ½” w 15 budynkach wielorodzinnych i pawilonach usługowo handlowych.  Wodomierze znajdują się w lokalach.

W zakres  prac dostawy i wymiany wodomierzy wchodzi:
· powiadomienie z przynajmniej 5 dniowym wyprzedzeniem właścicieli i najemców lokali o planowanych pracach związanych z wymianą urządzeń,  ogłoszenie na klatkach schodowych w budynkach wielorodzinnych , w segmentach wrzucenie informacji o planowanej wymianie do skrzynek pocztowych. Wykaz nieruchomości w uzgodnionym terminie do odebrania w biurze S-ni.
· dostarczenie wodomierzy na nieruchomość
· demontaż wodomierza
· spisanie numerów i stanów zużycia wodomierza demontowanego
· wymiana uszczelek
·  montaż nowego wodomierza
· montaż plomb
· wypełnienie indywidualnego protokołu dla każdego lokalu z zawartym : dokładnym jego adresem , datą wymiany, ich numerami  (zdemontowanymi i zamontowanymi)  stanami końcowymi i początkowymi, numerami plomb zatrzaskowych oraz podpisem wykonawcy / montera/ i mieszkańca
· sprawdzenie szczelności
· dokonanie odczytu radiowego nowo zainstalowanych urządzeń / odczyt konfiguracyjny na potwierdzenie poprawności montażu i działania urządzeń/
· przeszkolenie pracownika Spółdzielni obsługi urządzenia odczytowego 
W ofercie należy podać  ceny jednostkowe netto:
· proponowanych  typów  wodomierzy z zaworem zwrotnym , 
· proponowanych typów  nakładki radiowej,  
· urządzenia odczytowego FRT 03
· stworzenia ścieżki odczytowej nowo zainstalowanych urządzeń radiowych  oraz jej wgranie do urządzenia FRT-03 /dla całych zasobów/
· odczytu zleconego, wykonanego przez oferenta
· okres gwarancji dla wodomierzy
· okres gwarancji dla nakładek radiowych -  nadajniki
· okres gwarancji na urządzenie odczytowe 
· okres gwarancji na roboty instalatorsko montażowe
· od kiedy rozpoczyna się 5 letni  okres cechy legalizacji
· czas realizacji zlecenia
· przedstawienia propozycji w zakresie starych zdemontowanych wodomierzy                  ( odkupienie lub utylizacja).
Na 20 sztukach przyłączy wodociągowych   w budynkach wielorodzinnych, Przedszkolu i Szkole - Spółdzielnia sama  zamontuje  wodomierze ( ponieważ wiąże się to z przeróbką instalacji wodnej)  natomiast firma, która wygra konkurs ofert zamontuje nakładki do zdalnego odczytu i  skonfiguruje je  z systemem odczytowym. 
W segmentach są zamontowane tzw. wodomierze ogrodowe. Prosimy  przedstawić propozycję ich wymiany z możliwością odczytu radiowego.

Prosimy o przedstawienie propozycji cenowej wymiany w razie potrzeby:
· zaworu  kulowego ½” i ¾”
· śrubunku
· redukcji
Termin składania ofert do 30.11.2024r
Mail:  wierzchowski@patronat3.pl
Spółdzielnia zastrzega prawo unieważnienia konkursu ofert
W razie pytań kontakt telefoniczny Józef Wierzchowski - 603 930 051
Piaseczno 20.11.2024r














